



Президент
Рассел М. Нельсон

Сила, заключенная в Книге Мормона

Когда я думаю о Книге Мормона, мне на ум приходит слово *сила*. Истины, содержащиеся в Книге Мормона, обладают *силой* исцелять, утешать, укреплять и ободрять нашу душу.

Книга Мормона – это...

- еще одно свидетельство об Иисусе Христе. Многие Пророки, которые писали ее, лично видели Иисуса Христа. Книга Мормона включает их свидетельства о Нем;
- летопись Его служения народу, когда-то жившему на древнем Американском континенте;
- источник истины!

Я приглашаю вас прочитать Книгу Мормона. А когда вы будете читать, выделяйте все стихи, где говорится о Спасителе. Благодаря этому вы приблизитесь к Нему и начнут происходить перемены и даже чудеса.

По материалам выступления «Книга Мормона: какой была бы ваша жизнь без нее?», Лиахона, ноябрь 2017 г., стр. 60–63; а также «Участие сестер в соборании Израиля», Лиахона, ноябрь 2018 г., стр. 68–70.

Ищем Иисуса в Книге Мормона

Президент Нельсон предложил нам во время чтения Книги Мормона искать стихи, где упоминается имя Иисуса Христа. В Священных Писаниях приводится множество имен-тителов Иисуса Христа. Вот несколько примеров Его имен, которые вы можете поискать сами!

Сын Божий
(3 Нефий 5:13)

Агнец Божий
(Алма 7:14)

Мессия
(2 Нефий 2:6)

Спаситель
(Мосия 3:20)

Господь
(Ефес 3:6)

Христос
(2 Нефий 32:3)

Творец
(Алма 30:44)



СЛЕВА: ОДИН ЗА ДРУГИМ, С КАРТИНЫ УОЛТЕРА РЕЙНА; СПРАВА: РИСУНОК ЭЙПРИЛ СТОТТ.